



2019-03-30 本報訊

「108年第一次全國藤球排名賽」30日甲組二人賽決賽，嘉南藥理大學A王昶穎、李信嶸激戰台北市代表隊C詹宇庭、詹宇峰、陳冠宇，雙方鏖戰三局，嘉藥A以22:20、13:21、15:11驚險過關封王，贏得新台幣2萬元冠軍獎金，這也是王昶穎、李信嶸首次拿到藤球比賽獎金，兩人開心笑說：「要買涼的回饋一直以來支持他們的朋友、粉絲。」



嘉藥A李信嶸翻網殺球順利取分 / 大會提供

王昶穎、李信嶸面對詹氏兄弟領軍的老少配組合，決賽三局打得辛苦。李信嶸表示，對方防守相當好，穩定度也高，幸好臨場應變得宜，透過謹慎處理，降低失誤，才能度過亂流，驚險獲勝。面對甲組高手如雲，還有後輩晉升的挑戰，王昶穎希望在防守、餵球能力上再進步。

兩人過去雖曾因為泰皇盃奪牌，獲得屏東縣政府獎勵金，但是實際贏得比賽獎金卻是第一次，他們不忘感謝教練，以及佳冬國中校方提供練球場地與各種資源的協助。

由於南部藤球比賽機會較少，也很難尋找到學長、隊友之外更強的練習對象，除了泰皇盃之外，去年國際移工藤球王爭霸戰，兩人有幸入選中華藍隊，算是難得的「國際賽」機會。

李信嶸表示，在國外比賽時，才深刻見識到那些頂尖球隊高超技巧，不但節奏流暢、發球穩、攻擊強、失誤低，也鍛鍊出自己更好的抗壓性。兩人同時把未來的努力目標，訂在爭取2022年中國杭州亞運會參賽資格，並希望有朝一日在亞運奪牌為國爭光。

排名賽男子甲組前四名均有獎金，二人賽亞軍台北市代表隊C獲得獎金1萬2千元、季軍嘉南藥理大學B獎金7千元、殿軍台北市代表隊B獎金5千元。



2019-03-31 本報訊

「108年第一次全國藤球排名賽」31日圓滿落幕，競爭激烈的男子甲組賽事，嘉南藥理大學再度於驚濤駭浪中過關斬將，陶秉業、羅上祐、王昶穎的完美組合，以14:21、21:17、15:12力克勁敵詹宇庭、詹宇峰、鄧聲和、陳冠宇的台北市代表隊B，贏得新台幣2萬4千元冠軍獎金。其中30日才在二人賽奪冠的王昶穎再下一城，成了此次比賽最大贏家。



嘉南藥大氣勢旺盛逆轉戰局，球員欣喜若狂 / 大會提供

男子甲組三人賽過程緊繃，王昶穎表示，雖然緊張，但是心情調適後，掌握住節奏，加上防守有提升、失誤少，得以逆轉戰局。為了準備這場決賽，陶秉業表示，前一天有特別針對先前二人賽交手狀況做討論，擬定進攻、防守方式。羅上祐認為，對手的攻擊慾望、球的強度很強，所以第二局刻意打慢，擾亂對手節奏，策略奏效。



嘉藥陶秉業（右）網前對決北市B詹宇庭／大會提供

賽後教練鄭力元走到球員身邊說：「你們沒有讓我失望」，大家心裡暖暖的，更充滿對未來比賽的旺盛鬥志。陶秉業表示，希望自己的肌力再增強，跳得更高，開玩笑說：「要飛到二樓」；羅上祐則渴望與隊友一起出擊，爭取更好的國際成績。去年國際移工藤球王爭霸戰，他們代表的中華藍隊表現不如預期，陶秉業說：「有機會參賽，今年要討回來。」

落敗的台北市代表隊B，氣氛有些低迷，不過他們並不氣餒，詹宇峰認為「輸不是壞事」，反而有機會檢討調整自己，目標放眼在今年的泰皇盃。鄧聲和表示，關鍵的第二局，未能延續前面首局贏的氣勢，細節沒有處理好，反而讓對方能夠適應、熱開了，進而翻轉戰局，並一路延續到最後。第三局提早用掉暫停，只好靠場上溝通應變。詹宇庭則頗為自責，認為自己拋球不夠好，一昧想進攻，與隊友無法串連。

31日男子甲組三人賽，冠軍嘉南藥理大學獲得2萬4千元、亞軍台北市代表隊B獎金1萬5千元、季軍屏東佳冬獎金9千元、殿軍台北市代表隊A獎金6千元。

您也可能喜歡這些文章